
напитати, що em є одним з тих роботящих муравлів, які буду
ють величний — новий будинок нового світа.

Робітнича грізна сила тільки в робітничих класових орта- 
цтждх, свідомому жіноцтві « молоді!
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___________ Радянська Україна? Просто

,, ігнорує чорну, безсильну, ре-
■' ^шськж реакція, вся у ди Вами способами стара- жкшю. дс тахі бризне

кримська контрреволюцій - ються вони розбити ( у країн- „ 1Х Погані оч, „рамою, дока- 
саме тепер почала ноАй на- ські робітничі організації, роз Жі. іх брехню й демагогію а 
ступ на кдясові соціядістечні єднати іх. натровите одних на now гим спокійно пригля- 
украшські організації, а з о- других. Розуміється, газети даеТься скаженосте безнадій- 
крема на Радянську > країні ці передруковують всі нидум- нп хорнх ворогів і жде, як при 
За той час. як здекларовані й лайки Винннченка^ішвівіМШІІЙвЙІІІІЙІІЙІВЙВ

нізаціех. пресі.
Напитаймо про це Скрізь!•4.00

ТеїерЬоое : St. John 1465 ЗеЛж V

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

С0ЦІЯШ1АТРІ0ТИ І ПОЛЬСЬКИЙ ФАШІЗМ.газета для робочого люду - виходить два рази на тиждень:
В СЕРЕДУ І СУБОТУ

Вихає Стоваришеиия “Українських Робітничих Вістей".
Передплата на рік

(Bit) в.шеного кор(гпонд^мта а Ги.шчнни > і при- тихнуть бестіянські голоси іх. 
націоналісти, явні лумують самі, що тільки при- Радянська Україна на стільки 

Соціялпатріоти всіх народів боротьба > “визволеній" Подь- й Щ"Р' вороги , соціалізму й несе уява хор о і голови. міцна, що боятися її закордон-
і країн так тісно звязалися з ті почалася досить характер- ' робітництва. горлали і вили Мабуть ніколи ще не ви- них "наступів" чорної соці ял 
буржуазією, що часами аж са- но — бо погромами робітни 1 воіми способами, а навіть не ступаДа чорна українська-ре- зрадницької реакції — 
мі цього бояться. В боротьбігків і Жидів, та страшним те- здержувалися перед єдиним акція з таким завзяттям, як са- водиться. А робітничі органі- 
проти зростаючої сили рево- ; рором національних меншо-1 Фронтом з буржуазною по- ме тепер. І виступ її почався зації в Європі та Америці ще 
люційного робітництва, уго-"стен. Громили вояки генерала ліцією та жандармерією так вирішенням національного ми- тіснійше обєднуються і слокій- 
ДОВЩ бувших соціалістичних Мусніцкого, Гадлера і Пілсуд .звані “ліві" елементи у країн тання на радянській Україні, „о, самопевно відбивають ко- 
партій йдуть в одній лаві не ского, громили жандармерія сько> реакції готували сили до цен історичний справедливий ждин удар відмираючої контр- 
тільки.з буржуазними партія- і Р.О W, громили й “невідомі" бою Готували довго та пилі, акт був тим осиковим колом, революції, 
ми, але піддержують їх навіть Паралельно з цим терором на но- Але вонм могли були дати вбитим в могилу української За нами кілька років свіжої
при владі. На українських со- мічаеться планомірно-ідеольо-, т'льки порожні слова, тому контрреволюції, яка." зрозу- історії, яка вчить нас богато.
ція.л-зрадниках маємо найіфа- гічно-організаційна праця. В західно європейська буржуа- мівши значіння цього важного Ми нже добре переконалися де

по своїй природі, характері праці і спіль- ші приміри з останних літ. Ви- Варшаві твориться головно з З‘я на вперті прохання її вір- рішення кинулася з скаженою, ' правда і де розум. Тому не
ній долі й недолі, створене до колективного — гуртового жит- слугоеувалися вони ерропей- студентів і інтелігентної мало- них псів дала гроші і - подвійною ланкою на Раднн- страшні для нас ніякі чорні на
те. Робітник, який попробував би жнпгзовсім окремо, від- ській буржуазії й імперіяліз- ді “Товариство суспільної са-.“Наступ" був готовий. ську Україну. Але це тількиjступи, бо ми знаємо, що це ле-
дїдений від всіх, скоро пропаде Його знищить використуван- мови на Україні, вислугову- мопомочі" stbwarzymenie sa Ue масне надто помітне я- ЛІак близької смерти, знак беднна пісня відгниваючої ста
ни капіталу, проти якої - бороти -■ м жна ТІЛЬКИ колективно ніться й зараз. А все тільки ра- ишротоеу «pote шуу Ц, І нщ.ІВМіце. _ Доки галицькі "грудо- страшного' безсилля і останків рої ев іхи і іі недобитків. Ми

ди особистих амбіцій і інтере- риство — S.S.S. — відразу !вики не оббивали порогів - напруження сил внкинених ре- знаємо що правила там, де 25
б0- J варшавських міністерств, до- полюцією народніх зрадників, м і л і о н*о ви й трудовий

ти сяк-так відносилися до со- !

патріотиИ.ОО
Адреса :

иККАППАК LABOR NEWS 
Oor Pritchard At* and McGregor St, не Д0-W шш peg, Man., Canada

Неао«>шг«яі * газеті рукопис?» яе see вгається. діб* що долисувателі, «я- 
«ємні даяпдчмть. wo бажає se*"-роту своєї р> копне* на сауна* П нспомішсн- 

на г» залучить ночі оку марку ма П пересилку.

В ЧОМУ РОБІТНИЧА СИЛА?
І Робітництво

гуртово.
В нас вже богато говорилося й писалося про це, в чому сів. Соціялзрадмицька у країн- приймнло діяльну участь 

полягає робітнича сила, але помимо цього е ще чималий гурт ська зграя не здержувалася ротьбі проти робітничих страй і 
робітництва, що через несвідомість або байдужність боку*, перед найогиднійшими "сою- ків в ролі страйколомів, і хоч 
блукає окремо Капіталісти й буржуазія, які в нелюдський замЙ” з західноєвропейською від його “помочі" 
спосіб використовують працю робітника, міцно звязані .поміж буржуазією, а все 
собою спільними інтересами, і іх сила звернена проти най- революційного 
страшнійшого ворога капіталу

колектив
Легко і нерівномірно побре- Радянська Україна. Там, де 

, j ціилістинного робітничого ру- хуе за реакцією “соціялпаріо- кується нове життя і де -куєть- 
держава і ХУ- Але, як тільки знюхалися| TjB" преса націоналістів-щові-{ся невмолима смерть всему ста- 

проти місто терплять великі страти. 3 польськими панами і їх ор- ністів. Вправді це побрехуван-. рому. В нову неволю можуть 
українського робітникам з цим НЯЖ дово-1ган. "Дио" став півофіціозом „„ слабеньке, -незначне, 

робітництва. Робітнича робітництва й селянства. Роля литься раху ватися. ; панів зараз-же почався ска- jоиалпатріоти вили цілими ро- ' тичиим злочинцям тільки слі-
кляса - велика і грізна але нона молода, недозріла вповні польських соціялпатріотів ще В той-же час чорносотенці jжени,і пох'л проти робітний- ками j
до отвертої кінцевої боротьби за своє визволення. А не- тим додатна, що вони піддер- ; ведуть в польскому соймі най- тва й. свідомого селянства і
дозріла тому, шо" великі сили іі розпорошені через несвідо- жували буржуазний шляхет- "більш завзяту погромну аті- 
мість богатьох. І ь. цею ротор* шеністю треба боротися, ський уряд. Але тепер, після у- тацію, маючи готових вико- 
Робітнича недоля скрізь однакова, робітнича думка рідна ко- ступлений ватажка цих “соція- навїіів в товаристві “Розвуй” 
ж дому працюючому, робітники всіх країв — одна спільна ве- лістів” Иілсудского, орган їх і в організаціях христіянської 
лика родина, як спільні їх інтереси. І найбільша та найио- “Itobotiiik" в кождому числі |та народової“демократії”. П.П. 
важнійша робітнича сила є в клясових організаціях. В них пише пр'о наступ Літового С. в сонмі і поза сеймом під- 
робітництно г уртується, в них зживається з собою, зроста- фашізму. про похід реакції держу є імперіалістичну полі- 
« тьси, вчиться, бореться спільним фронтом проти несправедли- проти прав робітників. 
восТи. Робітники кождої окремої нації гуртуються в своїх 
рідних клясових організаціях, а ці організації лучаться з орґа- викликають сміх.
иізаціями инших народів і творять інтернаціональну робітничу ціла польська соціял-патріо- сів, Німців, Литовців) терор,

тйчна партія в ролі підофіцир- тимсамим допомагаючи ізо- 
Навіть найтемнійший робітник мав змогу переконатися, ської вдовиці, що сама себе лювати революційних робітни

цю “тільки в гурті сила"! Коли на фабриці використовує ро- січе. '
бітництво фабрикант, один-два нічого проти цього не вдіють. Правда, польський фашізм. Радянсько-польська війна і 
Але як зговоряться всі робітники фабрики і поставлять свої творився під впливом ріжних[через неї симпатії польських 
домагання, або влаштують страйк, тоді фабрикант безрадний умовин, не тільки політично-1 робітників до Червоної Армії, 
і мусить уступати. Це й є свідомий класовий колективний го, національного, але її еко- скріпили 
(гуртовий ) виступ.

Сучасний світовий устрій дуже несправедливий. Людство ки в розвитку польського фа-1 зації на схід від Висли роз
поділене на класи пануючих і поневолених. Кляса капітали- шістського руху, величезну ро- громлені, сотні людей рбзетрі- 
тів, буржуазії, дармоїдів, попів — живе коштом поневоленого лю відіграла преславна ГІ.П.С. ляні. На всій території царить 

' робітника, його працею, ного крівавим лотом. Несправедли- —Vdska Partia Social istyezna - нагайка, куля, терор.
ВИЙ 'КЛАСОВИЙ ПОДІЛ мусить бути знищений І мусить бути ТІЛЬ- І не ТІЛЬКИ, ЯК творець патріо- І Але в ту-ж епоху радянсько- 

кляса людей, і не панів і рабів. Боротися за знищен- тично-реакційної ідеольогії, а- польської війни, (і після неї), 
ня цих несправедливосте* може і мусить тільки робітництво, ле — П.П.С. фізично організу- твориться щось небувале, див- 
А бореться воно за помочені спільних обеднань.

в

Наці- дозволити повести себе полі-

похрипли, зневірили- ні, але ми з насолодою розби
вся, пізнали всю свою неміч. За- нитимемо нашою непохитною 

проти Радянської ,х країни. Від раз вони навіть “лівіють”, по-1 свідомістю кожду спробу со- 
кількох місяців в Ділі мож-, ЧІінають співати инакше, хоч ціялтіатріотів -розбивати нас. 
на вичитати найбільш нахабні 
брехні і нераз треба диву вати-

I
не в силі ще признатися до сво- Наші ряди зростають. їх 
його безнадійного каліцтва, мирають. Перед нами будуч- 
Вкінці, всі вони вороги соція- * чина, перед ними

вн-

ся, як додумуються люде до 
них?

Другий табор таких “опози
цій ників’^є так звані радикали 

вправді небогато їх і кири- 
ня не шкідлива, але одержав
ши матеріальйу підтримку від 
ватажка контрреволюції Вин- 
ниченка. вони в своїй малій 
газетці "Громадський Голос" 
вже не двозначно пакида|оть- 
сята "соціалістів і комуністів 
но обох боках Збруча. Вправ- 

Польщі -г' Назарука не рахують вони 
своїм членом, але н без нього 
силуються робити руйнуючу
роботу. Українська та білоруська ялі.но-економічної кривди сані

Без сумніву на чолі цілої Їрредента в Польщі —простак ве іі не помітні! — наводжу 
кампанії став В. Винниченк<х_3 нсисреможцою си,іц»і. Стрсм тііір іцоучг днішайцитп.іітного

ління україік ького народу і що хлоняти: 
хвилево ошіішж'и під Поль
щею і акднатнея ai своєю укра- 
їнськокі дс)іжавою, де нема ані 
інша ані хама, — велике таки

могила.
лізму і до певної міри їх виття Тому Радянська Україна і ро- 
можна було оправдувати. А- бітничі організації не пробу- 
ле-ж Винниченко і ціла група кіть навіть серіозно боротися 
його агентів називають себе з скаженим виттям української 
“соціялістами” і як такі, хо- [ контрреволюції. Бо яка може 
тять швидше збаламутити тру- бути боротьба Живої людини з

ірозложеннм трупом.

тику уряду; і протиробітничнй 
Ці твердження без сумніву та проти національний (v від- 

Бо смішна : ношенню до Українців, Білоро-

могутню силу. /У. О.дові маси.

І ків.

УКРАЇНСЬКА ЇРРЕДЕНТА В ПОЛЬЩІ ТА СПРАВА 
НАШОЇ ОСВІТИ.реакцію в

комічного характеру. А все та-. Робітничі й селянські органі- \

добре оплачуваний рідною і 
чужою буржуазією, його мрі
єю повалити на Україні радян-

за помочею вала польський фашізм. І то ; не в історії “соціялістичного” С_ЬКУ владУ ■ засісти знову на
! руху : члени П.П.С». масами по- почесному кріслі голови Дш*

ГІІсля російської революції ступають в польську дефензи- ректорі! Н.Р. В цьому й уся 
з робітництвом. Але мало є тільки належати до клясової ро- ИЮ5 року ІІ.ІІ.С. все більше ву (шліонську державну орга- розвязка його садизму, бесті- 
бітничої організації, платити вкладки і час від часу^ірнходи- віддалялася від соціалістичної нізацію), вводячи офіційне | янства ' скаженої люті проти 
ти на спільні збори. Робігиннтво мусить бути свідоме, освіче- фразеольогії, і вкінцн, богато буржуазне шпіонство в самі Радянської У країни — і в цьо- 
не. Воно немає змоги в капіталістичній державі кінчити ви- швндче, як всі європейські со-'гущу робітничої кляси. По.уь- м> вся ного неміч. Маючи біля
соких шкіл і мусить вчитися само. Кождий свідомий робітник ціялпатрютичні партії — né- ські революційні видання не- сс,ае купку добре оплачуваних
обовнзково мусить цікавитися робітничим рухом в цілому сві- рейшла в табор імперіялізму. реповнені фактами, докумен- панськими ‘грішми агентів, які
ті, мусить орієнтуватися у всіх подіях з об ласти політики, го- рахуючи на відбудований “на- тами й іменами "геройських" 11 роблять це, що видумують
сяодарстна, культури. Инакше він залишається позаду і є все- родної Польщі” шляхом війни, і соціяд-патріотичних шпігунів брехні, або Перекручують
таки сліпим знаряддям в руках буржуазії її її наймитів. Щоб Длятого П.П.С. була воро в користь польської реакції, і Факі Винниченко всімй і нині. Д-ш нгіх очгчіид
запобігти цему, в першу чергу треба читатзт^і всіма силами гом противоєнного маніфесту Співробітництво “соціалістів" сила и намагається піднести- на н-тііна. Я ж хочу звернути Ш ■
піддержувати робітничу клясову пресу, яка освітлює всі події на Базельському конгресі 19131 з П.П.С. в дефензиві і то н ши- ся в гоРУ* іцоб з висоти ко- ) паї \ на кнншй чинник щодо р11111 11,1,1 "
в правдивому світлі і з робітничого погляду. Преса— це року, відси її ненависть до рокому розмірі, надто облег-1 мандувати наступом реакції, поширення > крашеькоі ірр*
друга держава. В сьогоднішннх часах без неї обійтися не мож- польських соціялдемократів- чило працю польських чорно-1 Розуміється, вся ця злісгь ни- диіі.і н І Гі^ши. ) і> дім^і —
на. В робітничому життю, власна преса має надзвичайно ве- большевнків та запелка бо- ;сотенців й буржуазії. А це, що і кликана тільки
дике значіння. Поминаючи це, що вона є першим жерелрм рііАвба з ними. ‘ тих чорносотенців иіддержу'ва- иям радянської влади-па Ь кра-
робгтннчої свідомості!, вона дає ще й імогу кождому робітнії- Ще кілька літ перед війною ло польське офіцирство в ІН1* розвоем нової грудової у- чи не сміємо! Гим більше, шо^^Н 

' кови поділитися своїми думками з иншими товаришами. І як ГІ.П.С. організувала в Галини-і цьому нічого дивного. Сміш- країнської культури і пбв- ній (освіта) проймає душі на- ,„и!.1'1" "*! й 1 ' год| П ІІ;ВИ
в капіталістичній державі робітництво поневолене економічно, ні відділи “стшельцуф”, яких:ним видається обурення поль- ||им іґнорованйям купки емі- moi молоді. А доростаюче по 11. И|1 " 11 ■||г|іі\з м, люді ....
а то й духово, то воно має повну можливість створити в тій не- члени вчилися на спеціальних ської лівої преси з цього при- грантів, яких революція вики- коління, дійшовши до зрозу 11 ві наш о юі.,і нн, дпіиімоі - 
справедливій державі свою власну державу, якою є класові курсах. Душею тої роботи воду. І в Франції погромні нУла поза межі робітничо-ce- зі і пня кривд свого народи під 111 11,1111111 молоді і і * 11 к м лі п
організації і класова робітнича преса. був Пілсудскі і ціль и банди роялістів “королівських ленської держави. Вся лють

. Іруге жі*рело сві домости й освіти, є робітничі видавниц- війна з царською Росією. Ав- молодців" і страйколомні цих ображених панків є пім-
тва. Книжки, .які видають пролетарські видавництва, є не тіль- стро-галицькі соціял-патріо- організації "громадянської стою проти революції, є <а- редКити kj.ii>tv jiho
кн освітою для робітника, але й кузнею пролетарської куль- тичні польські боевики були гвардії” користуються явною! мобичоваНням. Найкрасшим відтінку. дасть чи не най 1 r,lH,l|U лі * у кн ти іольщі 
тури. Робітник, який читає книжки, мимоволі призадумуєть- основним ядром, з якого роз- піддержкою уряду, офіцирши-1 доказом, якими симпатіями кращих борців ;а кращу долю ',1 1 1,1 1111111 ІІХ ІІІІіХ пияч...
ся над прочитаним, його мозок починає більше працювати і у викулися пізнійше легіони ни і поліцейщини. І “шуцко- користується Винниченко се- іи'Міго людства!... * л ,|и молощ. наша, ішбнраючи
Вільних хвилях він застановляється над прочитаним. В нього Иілсудского. ри” в Фінляндії находяться'1 в і‘сд-українського робітництва і \ гут тобі іі політика ігодь г|> 111 ",ии Р*-»*»*» крам», під
Вшднаають, родяться нові думки, він старається розібрати їх. Але фронт І’..P.S. і P.O.W. таких привілеях. Про Угорщи- 11 селянства Радянської Украй ська сприяв тому! Там, де на " ІЯА0М матеріальної ножли
часами придумає щось нове і так повстає нова робітнича (польська організація військо- ну й Італію вже й не згадуємо, ни- н(-‘хиІ1 послужить факт, шо тому народові! силоміць паки ' ' В'1,1 11 ьіб* нн
творчість, нова робітнича - трудова культура. Ме треба кри- ва) не був скерований "тільки кождиГг знає. В Німеччині всі ,|ятий Всеукраїнський Зїзд ро- іаьти я польську школу, де
витися, як робітничі видавництва видають спершу малі, дрібні проти царської Росії, Вони 66-,ті “оргеші” і "конзулі” кори- бітничо-селямських рад прого- , иоєїї рідної ми іі не бачили ще 11 11,11,1 л' опустив-,
киижочкй. Всі ми ще надто молоді і мусимо починати з по- родися неменш завзято і про- стуються співчіттям і допомо- лосив Винниченка ворогом у- і Холмщнна і ; там же, де укра 11111 11 'ли 1,11111 11,111 — іюбн
чатку: від малого до більшого. ти всего українського і проти гою урядництЬа і офіцирства. країнського працюючсуд наро- їнеькі школи пеін-ітюркіютія н. 1,11 !* ' 141 пал Дніпром,

Богато вже писалося про це, щоби робітники фабрик і фар- польських соціялістів-больше-і Орган n.lt.C. • Ka.lx.tnik ЛУ 1 поставив його поза зако- на гю.іи ькі, то й поготів ноно, іМі1|,І1І‘ > «WUtTiK* виключ
мів піддержували свою пресу й видавництва. Часами аж непри- виків. які з самого початку нарікає на польських фашистів. ном- Uc мабуть найкраще сві- «-кріль і всюди наш нарід j1,0 111141
ємно нагадувати про це. Але кождий повинен при кождій на- кинули клич соціальної Рево- Та хіба-ж не П.П.С. підготовля ; лоцтво варт ост и п. Вннничен- ; Волині й Полісся шукає світа "*";1 ІІІІМИ •;а«Д»пия: за 
годі иамнтзти, що робітничим організаціям І видавництвам .іюції. ла виступи хуліганських банд, ! ка- 11 тих нелегальних рідних шко *|<"іь л:іиати Ч*,ШІ жебракам
може допомогти, може піддержати їх тільки одиноке робіт- Так. лостепенно, боевики що мечем й вогнем проходи- Але купка винниченківців не лах. іі.шрікам та їй леничам
иицтво. РОБІТНИЧЕ ДІЛО — Є ДІЛОМ ТІЛЬКИ САМИХ PO- P.P.S. і P.O.W. з боротьби про- ли Сх. Галичину. Волинь, Бі- задоволяється тільки своєю Тяжка праця П|ювадити иа.|> ІВ«1"ті фонд її* освіти на
БІТНИКІВ. і ти царської Росії, перетворили лорусь, Віленщину, або роби- злочинною і продажною пра-іуку в нелеґальній школі. Іно 1ІІ'!1, п" а

Але й на цьому не кінчаться ще праця й обовязки свідомо- ся в знаряддя боротьби проти їли погроми навіть на вулицях цею- Вона розпускає свої кіх-іді в'Тилях обсрсжінкти не мож 1,1 1 подінатін ь, щр й і’ро-
го робітника. Він є рівночасно провідником й учителем не- революції і Національних мен Варшави? Відома річ — шо в ті ше дальше, шоб здобути на більше двох-трох учнів аби 'Іа-ШІ" ПІ0 1’а.дяін ької N країни
свідомих товаришів. Богато ще робітників засліплених попів- шосте*. Таким чином, пара цьоМу була головна рука соці- ібільше агентів. Штаб украін-. рати. Та й учням самим, аби "м‘ -10|10,|"ж,': наші юнаки в

релігійним дурманом, богато є сліпим знаряддям в лєльно і в доповненню роботи ял-зрадників Польщі. Сіяли ві- ської контрреволюції не жалі- підвернути увагу Ляхів, дово пошукуванню світла знайдуть
руках шовіністичного міщанства, дрібнобуржуазії,' що вико- буржуазії та шляхти, польські тер, тепер жнуть бурю. Ну, а- *>чи коштів, кидає своїх слуг і дпться вчитися уральській ще raM SW Дніїцюм справжню
ристовують їх виключно для своїх цілей. Таких робітників тре- “соціалісти” приготовили до ле це тільки дальший, довго- в Таличину для розбивання школі. ' пою жтькінщину. І ам для
ба рятувати, бо вони невинуваті, шо попали в лаби ненаситних рогу організації новішого фа- жданий крок до могили і пан- класових робітничих й селян- „ ЧЛІ ІІХ виконування обовяз ““ <5у:°'ть УЛІШ,товаі" бу[юи.
WOUI»- шізму в Польщі. При цьому не ської Польщі і П.П.С. Не див- ських організацій, а також пе- ків українського посла до Нар До ти;ї ДОМОМ<'П1 ва1Іва« «ai; _

Дуже важке завдання паде на робітниче жіноцтво, яке о- треба забувати, що П.ІТС. бу- но, що ряди Комуністичної Рекидае частину “організатор- ша»гького сойму, дово.иїлось ;у,"х ~ Шерепети, Мс.іьничу- 
бовязково мусить бути кдясово свідоме. Бо тільки жіноцтво дучи давнійше терористичною ; Партії Польщі так швидко ської роботи за океан в Аме- відбувати візитацію на 1,а* ^Іиіка! .
може дати класовим організаціям свідомі нові кадри членів, партією, мала -чималу практи- ростуть. рику. Сьогодня і в Америці
Тому дбаймо про молодь! Гуртуймо П також в клясових ор- ку в цій области і тому в за- Але — не треба забувати, заскавуліли вже нелюдськими
ганізаціях, нехай вчиться й виховується серед свого, рідного пальне русло польського фа- що в Польщі є ще й україн- голосами вірні діти чорної ре-
окруження. Нехай з малку буде свідомим, а не так, як ми — шізму вона могла влити до- ські “соціалісти” петлюрів- акші- «а сторінках “Народної
доходили розуму аж по тяжкій школі життя. свідчені боєві сили. ського покрою. Вони, чи то в Волі" і “Української Грома-

Певпини.І праця перед свідомим робітництвом. Воно му- ! Революція в Росії і Нїмеччи- Тарнові, чи Варшаві, чи поль- 
емть працювати, щоб дійти, хочби аж в дальших поколіннях, ні визволили Польщу і зроби- ських дефензивах в Галичині иіонал має чудові партії в се
ло здійснення ідеалів справедливосте й рівносте. Свідомий їй більш свобідною боротьбу й на Волині теж “працюють”. 6е! А таких десятки в світі!
робітник навіть у вільній хвилі, після фізичної праці, мусить І польських суспільних сил. Ця Так нічого казати. II. Інтерна

ті ти Україно! Дух смерти 
Тепер вітає над Тобто,
Тепер Ти в кайданах, та Вмерти 
Ти не вмреш.
Бо всі ми станем :іа Тобою 

Тепер нещасна Ти такая :
Тяжкая доля на Тобі.
Зробили пекло- з Тебе рая 
Прокляті впроси Твої.

Та прийде час і встане люд 
, Пригноблений Ляхами 

Прокинеться тоді й Волинь...
Сміло бризнемо кайданами .
Нарід гукне: лютий враже згинь!... 
Згниє ніч. світло ясне буде;

І Н і іемлі-ж запанують люде.

ки одна

класових робітничих організацій. Чим більші ці організації, *>сь яким способом: 
тим менша сила капіталістів, тим більше числиться буржуазія Ввертати очи наші туди, “де 

Дніпро наш котить хвилі, ! 
стрімкі рве пороги", --- безпе-і
[іечно змушує нае земельне пи
тання під панською Польщею. 
Земельна я один а найбільших 
чинників зросту тієї у країн 
ської та білоруської ір|к*дентн 
в 1 lo.ii.iui.

V тііх кількох рядочках no
ue мовляти бачимо

ми стопи українського народу 
під Польщею!... Це наш нарід 

закріплюван- освічиї нашого народу доміи-а. j пригноблений Дахами, прагне 
.’іегкотшити тим чинником-евіт-тіі... Нін устами хлоняти

коли “згине ніч,каже, що

■’> Галичини, Волині, Хо-імвиховане під ішлніїами ірНІ, м
їх*пітного ічини акадомічішї мо.юді nota

в

Iі

ським

В освіті нашої молоді, що те
пер під Польщею є еила-міць 
цкіого українського на;юду. Це 
є немов би червоні крила в бо- 
[ютьбі нашій з полм ько іпля-

ших нелегальних українських 
шкиок на Волині. Там спо
стеріг я, що діти — мало того, 
що вони пізнають “за що саме 
закуті", враз з тим ще й про
являють неабияку активність 
у справах навчання.

З самостійно! творчосте ді
тей — до речи там ознаки соці

хетським устроєм... Отже бу
дуймо Червоні крила духа!

Afû/жо Луцкевич.
А. А—еон.
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